
Comparing the results from the library survey: first public consultation versus random sample of 
Bury residents 

Resident status

 Sample Consultation
Resident 97% 94%
Working 3% 4%
Studying 0.20% 1%

Gender

Age

Employment status



Use of libraries

Frequency of use for those using libraries

Travel to libraries



If you don’t use the library, why not?

Preferred changes to opening hours

Would an improved digital offer make it more likely that you would use the library service?



Should the library service be helping residents to take advantage of new technologies?


